

Ай да парни!



Ученики нашей школы активно участвуют в различных конкурсах и научных конференциях. Побед и призовых мест становится все больше. В этом, конечно же, огромная заслуга и учителей. Желаю всем дальнейших успехов!

В этом номере нашей газеты мы ПОЗДРАВЛЯЕМ

Каримову Сабину и Гараеву Алину (9 А), занявших **III место** в научно-практической конференции «Ломоносовские чтения» и **IV место** в III научно-исследовательской конференции им. К.Д.Ушинского, **Кочневу Ирину** (8 Б), которая заняла **III место** в IV городской научно-исследовательской конференции им. Ибрагима Хальфина,

Заббарову Лилию (8 Б), занявшую **II место** в районном конкурсе экскурсоводов «Казань – город сердца моего»,

Шакирову Алину (5 Б), занявшую **II место** в научно-исследовательской конференции им. Ибрагима Хальфина,

Кац Ярослава (2 В), занявшего **I место** в районном конкурсе чтецов «Славлю мое Отечество».

Подготовила **Настя КОКУРИНА, 7 А**

29 января юноши из 9-11 классов приняли участие в соревнованиях по **военно-прикладному спорту**: жим гири, разборка автомата, одевание ОЗК, подтягивание, стрельба. Наша команда заняла **II место** по стрельбе из пневматической винтовки и **III место** по подтягиванию. В личном первенстве были награждены грамотами **Абрамов Иван** (11 А) за **III место** по жиму гири, а также **Сергеев Дмитрий** за **I место** по разборке АКМ и **III место** по подтягиванию.

19 февраля наши ребята стали первыми и на районных соревнованиях «**А ну-ка парни!**»

24 февраля команда юнармейцев (7 А класс) заняла **III место** в районном кустовом смотре строя и песни, посвященном Дню Защитника Отечества.

26 февраля на празднике «**День призыва**», команда юношей нашей школы оказалась на **I место** и получила переходящий кубок. **МОЛОДЦЫ!**

Вперед, к Универсиаде!



* 14 февраля в нашем городе прошел турнир «**Лыжня России**». В ней приняли активное участие ученики 4-11 классов нашей школы. Особенno отличился Гаптраванов Наиль (9 А), который пришел самым первым.

* В школе прошло **открытое первенство по зимнему футболу**. Ученики 4-8 классов будут соревноваться за звание лучших в этом виде спорта.

* 12 марта состоится **игра по волейболу среди команд учителей и учащихся**. Они будут бороться за «**Кубок директора**»!

Альбина ГАЗИЗОВА, 8 Б

Главный редактор: Нелля Шамильевна Шаяхметова
Редактор: Лайсан Фанисовна Тукмачева

Редакция: Роберт Муртазин, Диляра Музафарова, Виктория Тимофеева, Алена Павленко
Верстка: Альфред Хамидуллин
Рисунки: Альбина Газизова

Наш адрес: 420037, Казань,
ул. Симонова, д. 17, каб. 115
ПРЕСС-ЦЕНТР

Телефон: 89274235918

Сайт школы: www.kazan33.ru



Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани

Среди весенних первых дней 8 марта всех дороже,
На всей Земле, для всех людей Весна и Женщина похожи!

Весна и женщины – едины... Каждый год приход весны мы воспринимаем как что-то волшебное. Весенне обновление таит в себе самое, что ни на есть женское начало: трогательное, нежное и безумно красивое. Возможно, поэтому в это время года мы празднуем Международный женский день...

С праздником, милые дамы!

Александр Михайлович (учитель физики): С 8 Марта поздравляю и от всей души желаю: счастья, радости, добра, быть веселыми всегда; что задумано – исполнить, жизнь прекрасна – это помнить, улыбаться, долго жить, людям радость приносить!

Альберт Рустамович (учитель физкультуры): Женщина – это воплощение заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Благодаря вам разрешаются сложные конфликты, совершаются подвиги, продолжается жизнь на земле. Примите самые искренние поздравления!

Эдуард Олегович (преподаватель ОБЖ): Покорение вершин, погружение вглубь океана, воздвижение городов и стран, изобретение новых технологий, сочинение стихов и песен, победы в спортивных дисциплинах – все это для вас, любимые наши женщины! Без вас не было бы нас! С праздником!

Райл Фаритович (учитель английского языка): Хорошо, что прекрасная пора – Весна – начинается с праздника, посвященного вам – подругам, женам, матерям, бабушкам. В этот день примите самые искренние пожелания и поздравления. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, любви без границ!

Фаяз Ильдарович (зам. директора по информатизации): Сөекле затларыбыз! Сезне язның беренче бінрәме – 8 март белгін чын күнелдін тибrik итім. Сезгің озын гомер, корычтай ның сұламңылек, ак біндетлір, әшегездің аді уңышлар телим. Туачак көннен һынтаң шатлық алып килсен, юлларығызга кояш нурларын сипсен, тормыш күнгегез гел аяз булсын!

Лучший подарок - частичка хорошего настроения

На 8 марта каждой женщине хочется получить особенный, незабываемый подарок, который будет долгое время напоминать ей об этом празднике. Мы решили выяснить, какой подарок стал **самым-самым для наших учителей**.

Ирина Витальевна: Рано утром, когда я проснулась, любимые дети подарили маленький букетик подснежников! Такой вот приятный сюрприз!

Фагима Хайдаровна: Самым запоминающимся подарком была открытка, сделанная дочерью. Всегда приятно получать подарок, сделанные от всего сердца своими руками.

Иркэ Юрьевна: Не поверите, но таким подарком стала деревянная солонка, подаренная мальчиками на 1 курсе института! Пользуюсь до сих пор. Очень практично!

Гульсина Тавгустовна: Букет красных роз! Разумеется, подарок любимого супруга!

Елена Михайловна: Я сделала необычный подарок сама себе и окружающим, когда я работала в газете «Местное Время» художником. Все рисунки в номере к 8 марта, были выполнены мной, и когда номер разошелся по городу, я была уверена, что все получили частичку моего хорошего настроения!

Подготовила **Марина ТЕРЕШИНА, 8 Б**

НОВОЖЕКА

В начале февраля в нашей школе состоялся **районный семинар педагогов-психологов**. В рамках этого семинара ученики десятого класса приняли участие в психологическом тренинге.



Мы выполняли различные упражнения: идентифицировали себя, делали коллаж, домашним заданием было нарисовать свой герб, затем мы их обсуждали, рассказывали о своих впечатлениях. Я и ранее участвовала в подобных мероприятиях, но каждый раз на таких занятиях открываю для себя что-то новое. Думаю, что такие мероприятия – полезная практика для налаживания отношений в коллективе и хорошая разрядка после трудного школьного дня.

Лейла САФИУЛЛИНА, 10 А

На «ура» прошел **День Святого Валентина** в нашей школе. Весь день мы могли отправлять «валентинки» нашим любимым через почтовый ящик. Благодаря Совету старшеклассников было организовано замечательное мероприятие. Все началось со сценки, где герои поведали историю возникновения этого красивого праздника. Затем в Актовом зале мы смогли посмотреть фильм «Если только» и еще раз убедиться, что любовь творит чудеса! Всех с прошедшим праздником! Любите и будьте любимыми!

Зиляйля ХАНЗЯРОВА, 8 А



18 февраля у нас состоялась открытая **научно-практическая конференция «Сохранение и развитие родных языков в условиях внедрения образовательных стандартов второго поколения»**. Такая конференция проходила во всех районах нашего города. Каждому из них достались разные темы, нашему - «Государственные языки Республики Татарстан в системе образования». В рамках конференции нашу школу посетили гости из разных регионов РТ. Основной идеей конференции стало сохранение родных языков.

Лилия ЗАББАРОВА, 8 Б

11-12 февраля прошел конкурс **«Утренняя звезда»** среди учащихся начальной школы. В этом мероприятии приняли участие около 80 учеников. Ребята соревновались в разных жанрах: «Художественное слово», «Вокал», «Музыкальный инструмент», «Танец» и «Оригинальный жанр». Победителей было много, никто не остался без грамоты.



Гран-при получили **Поспелова Валерия** (1 Б) и **Поспелова София** (3 А) с музыкальным номером «Царевна Несмеяна», **Черенкова Карина** (4 Б), которая замечательно исполнила восточный танец, а также **Тухватулина Камилла** (4 А) в номинации «Художественное слово». Она прочитала стихотворение «Баллада о маме».



Каждый из участников представил свой неповторимый номер! Члены жюри и зрители были в восторге от изобилия творчества, «Какие же у нас талантливые дети!» - говорили все. Конкурс вели Ирина Витальевна и Эльмира Мансуровна. Но хочется сказать спасибо всем учителям начальных классов, которые готовили номера вместе с учениками!

Фамиля ДЖАФАРОВА, 6 Б



Проба пера

Существуют традиции – дарить подарки близким и друзьям. Подарки делают торжество приятнее и ярче. Важно при выборе подарка учитывать вкус и интересы того, кому он предназначен. Удачно подарить интересную книгу любителю чтения, а творческому человеку – что-нибудь для творчества. Какой бы подарок это ни был, главное, чтобы дарили его от чистого сердца, с любовью. Замечательно угадать, о чем мечтает тот, кому предназначен подарок. Совсем не обязательно, чтобы подаренная вещь была дорогой или модной. Намного важнее суметь подчеркнуть, что человек, которому предназначен подарок, вам дорог, и что вы испытываете к нему самые лучшие чувства.

Настя МИЩЕНКО, 7 А

8 марта – первый праздник весны. В этот день всем женщинам, девушкам и девочкам принято дарить подарки. Неважно, каким будет подарок, самое главное – дарить с душой. Например; я дарю всем близким и друзьям открытки. Для мамы делаю что-нибудь своими руками. На душе становится светло, радостно и весело. Мне нравится настроение этого праздника! Есть в нем что-то волшебное!

Виктория ТИМОФЕЕВА, 5 Б

Мы все любим праздники. А в праздники принято дарить подарки. Они бывают разные. Мы можем их купить в магазине или супермаркете. Но я думаю, что самый лучший подарок – сделанный своими руками. Когда мне было три года, я нарисовал маме рисунок и ей он безумно понравился. Мама всё ещё хранит моё творение!

Николай МУСТАЕВ, 5 Б

В день 8 марта на душе становится тепло и радостно, все улыбаются друг другу. Это первый весенний праздник, а весной настроение повышается уже от пения птиц и звука капели. А еще в этот день приятно дарить и получать подарки! Хотелось бы, чтобы не только в этот день, но и всегда прекрасная половина человечества была окружена заботой и вниманием близких! Поздравляю всех с этим праздником!

Полина МЕСТЕР, 5 Б

На крыльях вдохновени

Весенняя капель

С первым днем весны все ближе
Солнце, небо и ручей.
Тает снег под моей дверью –
Бьется сердце все быстрей.
И стучит, стучит по трубам,
Он не дождь, хоть льет теперь
Первой птицы нежной трелью.
Начинается капель!

Марина ТЕРЕШИНА, 8 Б

Пришла весна, ручьи текут,
А соловьи уж гнезда выют
И небо чистое, как свет
Зиме-злодейке скажет «нет»!
Аделина ГАМАН, 5 В

Весна! Весна! Наступила весна!
Мы шли к этому дню не спеша,
Как долго мы ждали этого дня,
И хочется петь, и ликует душа!
Альбина ГАЗИЗОВА, 8 Б